

AFDELINGSBESTYRELSESMØDE afd.1 og 3

Indkaldt: Afdelingsbestyrelsen i afd.1 og afd.3, Hovedbestyrelsen, samt Hanne Mikkelsen og Rikke Autzen

Fraværende: Kirsten Jensen

DAGSORDEN:

1. Velkomst
2. Valg af dirigent
3. Valg af referent
4. Gennemgang af regnskaber 2017/2018
5. Evt.

Mødet sluttede ca. kl. 20⁰⁰

DAG. ÅR

**Torsdag den 15-11-2018 kl.18⁰⁰
Fælleshuset, Vestergade 76.**

BESLUTNING:

Ad. 1. Egon Jensen bød velkommen

Ad. 2. Egon Jensen blev valgt som dirigent.

Ad.3. Rikke Autzen blev valgt som referent.

Ad.4. Hanne Mikkelsen gennemgik regnskaberne for afd.1 og afd.3.

I afd.3 går det bedre, fordi huslejestigning betyder, at der tages mindre af driftssikringen, så driftssikringen kan række længere.

I afd.1 har der været et underskud. Underskuddet dækkes af driftssikring og det opsamlende resultat.

Ad. 5 Der var spørgsmål til Indskud og fravalg af antennesignal.

AFDELINGSBESTYRELSESMØDE afd.1

Indkaldt: Afdelingsbestyrelsen i afd.1

DAGSORDEN:

1. Velkomst
2. Valg af referent
3. Budgetønsker
4. Evt.

Mødet sluttede ca. kl. 17³⁰

DAG. ÅR

**Torsdag den 15-11-2018 kl.16³⁰
Fælleshuset, Vestergade 76.**

BESLUTNING:

Ad. 1. Velkomst ved Helle Latter.

Ad. 2. Referent: Helle Latter

Ad.3 Budgetønsker blev fremlagt og diskuteret.

Ad.4. Intet